

List opatření					
Název opatření:	SEZ - České dráhy, a.s. Vsetín			ID	MOV210003
Vliv:	stará ekologická zátěž			Typ LO	A
Zlepšení ukazatele:	nebezpečné a zvláště nebezpečné látky			DP	MOV
Vazba na územní jednotky:					
Kraj:	ZLK	ID útvaru podz. vod:	MOV_0650	JTSK-X:	-115552
ORP:	Vsetín	ID útvaru povrch. vod:	32210	JTSK-Y:	-496114
Obec:	Vsetín	Pátevní tok VÚ:	Rokytenka	ČHP:	4-11-01-068
Katastr:	Vsetín	Nejbližší recipient:	405080011800	Ve vzdálenosti:	20 m
Popis opatření, popis charakteristiky rizik, sanační metody a cíle:					
<p>Popis opatření - Lokalizace: Lokalita se nachází v jižní části města, asi 300 m JJZ od nástupiště železniční stanice. Na V se nachází za kolejovým svrškem areál nemocnice, J a Z hranici tvoří koryto Mlynského náhonu, který se vlévá do Rokytnice. Za Mlynským náhonem je silnice č. 57 a dále louky a lesní porost. S až SV od zájmového prostoru je kolejový svršek ČD, vlakové a autobusové nádraží a ve vzdálenosti cca 380 m obytná zastávka. SZ se nachází průmyslový areál (pila, dřevovýroba, kovošrot), zimní stadion a zahradnictví. Inventarizace SEZ resp. kontam. míst s výskytem POPs 2010.</p> <p>Popis rizik - 2009 V současné době na lokalitě přetvárá zbytková kontaminace podzemních vod rozpuštěnými látkami ropného charakteru. Volná fáze se nevyskytuje, ověřena nebyla ani významná kontaminace nenasaturované zóny. Povrchové vody Mlynského náhonu nejsou kontaminací podzemních vod v areálu úložiště a tankovacích stanic PHM a olejů ovlivněny. Na lokalitě nebylo zjištěno znečištění takového rozsahu nebo s takovým potenciálem šíření, aby byla reálná zdravotní rizika nebo možnost ohrožení ekosystému. Výskyt volné fáze ropných látek na hladině podzemní vody je nutné považovat jako závadný stav na vodách. Migrace: podzemní voda</p> <p>Sanační metody a cíle - nesanováno</p>					
Parametry:					
Evidence v databázi:		Celková kontaminovaná pl.:	do 100 m ²		
SEKM ID:	18676005	Ekologická smlouva:	ne	Monitorováno:	ne
ČIŽP ID:		Střety - ohrožení do 50m:			
KÚ ID:		Střety - ohrožení do 2km:			
Vybrané látky nad limit hodnocení stavu:					
Antr, BaP, BbF, BgP, BkF, Flu, Idp					
Investiční náklady:		Způsob financování:	OERES		
Stav přípravy:	Nezahájeno		Fondy EU:		
Předp. datum dokončení opatření:		Poznámka:			
Nositel opatření:		Navrhovatel:			